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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν 

συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις 

απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για 

οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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Στις 6 και 7 Οκτωβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η πρώτη διακρατική συνάντηση του ευρωπαϊκού έργου 

“Cities Going Green: Development of a Green and Smart City” (Erasmus+ KA2), που φιλοξενήθηκε από 

τον οργανισμό “Stowarzyszenie na rzecz innowacji i edukacji” στο Ράντομ της Πολωνίας.  

Κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας της συνάντησης, οι εταίροι -οργανισμοί του έργου από Ελλάδα, 

Εσθονία, Ισπανία, Κύπρο και Πολωνία, παρουσίασαν και αξιολόγησαν την πρόοδο των δραστηριοτήτων 

και παραδοτέων του έργου. Παρουσιάστηκε σε όλους τους οργανισμούς το πρώτο τελικό παραδοτέο του 

έργου, που είναι το θεωρητικό πλαίσιο για το παιχνίδι-εφαρμογή που θα αναπτυχθεί σε μετέπειτα 

στάδιο. Ο κάθε οργανισμός παρουσίασε τη δική του συμβολή από την έρευνα που διεξήχθη σε επτά 

διαφορετικά θέματα για την εφαρμογή Cities Going Green: Κυκλική Οικονομία, Ποιότητα του Αέρα, 

Πράσινη ενέργεια, Σχεδιασμός και Κατασκευή Κτιρίων, Ποιότητα και Διαθεσιμότητα Νερού, Μέσα 

Μαζικής Μεταφοράς και Ποιότητα Ζωής. Για όλα τα πιο πάνω θέματα παρουσιάστηκαν επίσης καλές 

πρακτικές από όλες τις χώρες της κοινοπραξίας του έργου. 

Εκτός από τα πιο πάνω, παρουσιάστηκαν, συζητήθηκαν και 

αποφασίστηκαν τα μαθησιακά αποτελέσματα για κάθε 

επίπεδο δυσκολίας του παιχνιδιού, ολοκληρώνοντας με αυτό 

το τρόπο το πρώτο πακέτο δραστηριοτήτων που θα 

χρησιμοποιηθεί ως βάση για την ανάτπτυξη της εφαρμογής 

Cities Going Green. Η πρώτη μέρα της διακρατικής 

συνάντησης έκλεισε με τη συζήτηση άλλων θεμάτων του 

έργου, όπως θέματα που άπτονται της οικονομικής πτυχής 

του έργου αλλά και της διάχυσης των αποτελεσμάτων του. 

Η δεύτερη μέρα περιλάμβανε την επίσκεψη των εταίρων-

οργανισμών σε ένα δημοτικό σχολείο στην γειτονική πόλη 

Grójec, όπου εκεί οι μαθητές παρουσίασαν τις δικές τους 

εργασίες που αφορούσαν τους κινδύνους για την μόλυνση 

του περιβάλλοντος, αλλά και μέτρα για την προστασία του. 

Τέλος οι μαθητές εξέφρασαν τις δικές τους ιδέες για το πώς 

μπορεί να γίνει καλύτερη η εφαρμογή Cities Going Green.  


